



宁波花车造型。

以船型为基础,融入天一阁等城市符号 宁波花车“巡展”大上海

全国最具影响力的旅游节庆活动之一——2023上海旅游节于9月16日晚正式拉开帷幕!作为本次旅游节分会场城市之一,宁波也精心准备了主题花车,并在上海旅游节中精彩亮相。

据了解,今年上海旅游节于9月16日—10月6日举行,各项活动将全面回归线下,并将于江苏、浙江、安徽、福建和江西五省设立12个分会场,通过扩大“朋友圈”,相互赋能文旅繁荣发展。

其中,主题花车是上海旅游节的一大亮点,也是传统品牌项目之一,具有广泛的影响力和极强的群众参与性。

历年旅游节期间,花车会前往上海各个区进行巡展。本届旅游节将有16辆花车亮相,9月16日进行上海旅游节开幕活动的正式巡展,之后从9月17日至9月27日将先后驶向上海10区进行展示。国庆中秋长假期间(9月28日—10月6日)将于临港滴水湖进行环湖

停留展示。

宁波花车长啥样?

“宁波花车以‘书藏古今 港通天下 海丝古港 微笑宁波’为主题,选取天一阁、宁波舟山港塔架、宁波中心大厦作为城市符号主形象,以船的造型为基础,整体呈现一艘扬帆起航的巨轮,奔向新的征程。”宁波市文化广电旅游局党组成员、二级巡视员徐小设告诉记者。

值得一提的是,今年的花车是在传统工艺的基础上,应用“灯彩艺术+数字科技”的全新体验。当市民游客打开手机扫描花车时,屏幕中的花车周围会显示数字化动态效果,内容包括文旅资讯、景点形象等,不仅满足了人们对文旅消

费的需求,也将进一步促进数字经济和文旅产业的深度融合。

近日,宁波方特景区内数十名演职人员对上海旅游节主题曲《共同的节日》进行了精彩演绎。视频中,镜头从宁波方特东方神画入口,经过非遗小镇,到达节庆广场,最后看到的画面是经典项目《神州塔》……展现中国灿烂传统文化,以及对未来中国的美好畅想。届时,该视频片段也在上海旅游节开幕式精彩亮相。

正在参与SMG环保纪录片《一路前行》拍摄的知名演员胡歌也现身旅游节开幕活动现场,为大家介绍本届上海旅游节推出的两条环保主题线路。

记者 谢舒奕

宁波秋招首站 受高校学子热捧 “我们要组团去!”

宁波“奔涌而来”百校百场全国巡回招聘活动秋招首站来到吉林大学,前天下午举行的专场洽谈会,受到包括吉林大学、长春大学等多所高校学子的热捧。

吉林大学计算机科学与技术专业的沈旭,路过吉林大学五月花广场时,顺便来看看招聘会。“看到‘奔涌而来’就感觉很亲切,因为我本科读的是宁波大学计算机科学与技术专业,现在来到吉林大学攻读硕士学位研究生。”

在宁波生活四年,他对这座城市印象很好,包括市政、交通、人文等方面。

“最近宁波又有很多政策在吸引人才,这样一座尊重人才又充满活力和朝气的城市,值得我们去加入它、建设它。”沈旭说。

对于今后的工作,他说:“我是学计算机的,宁波正在大力发展数字经济,比如工业互联网,我也有同学在宁波从事这方面工作,我也非常希望能再次回到宁波。”

吉林大学研三的王瑞刚听完招聘宣讲会,就来到招聘现场,“感觉这次招聘会诚意很足,来的企业很多、规模很大、岗位很多。”他告诉记者,“我会考虑去宁波工作,宣讲会上有很多好政策,对大学生很友好。”

长春大学物流管理专业大四的张舜颖,喜欢有挑战性的工作。“老师在群里推荐这次招聘会,说如果想去南方闯一闯,就可以去看看。我们一起来看看的七八个同学都想去宁波发展,班上的很多同学也想去。”

对于宁波大学生就业优惠政策,张舜颖最感兴趣的是免费住宿,毕竟这样找工作的压力会小很多。“我希望工作的城市要宜居,同时也要宜业,有很好的创业氛围。”张舜颖说。

长春大学市场营销专业的李结英也很想去宁波工作。“我没去过宁波,但印象中,宁波物联网技术很发达。”和她一起来找工作的五六个同学,也都打算去宁波工作。听说宁波有对大学生优惠的系列政策,可以免去住宿、交通等费用,她表示很乐意先去体验一下。“我希望工作节奏不要太快也不要太慢,宁波的节奏可能刚刚好。”她说。

吉林大学农业机械化工程专业的冯炜敬,此前到过浙江,对宁波比较有好感。在他眼里,宁波民营经济发达,房价相对于一线城市来说还是比较友好的,又是沿海城市,对人才比较重视,因此很想去宁波看看。

当天,上百家企业的招聘摊位前人头攒动。在招聘服务台前,求职者投完简历后排队兑换礼品,短短一个多小时便兑换出1000多份。

记者 黄金 张钱鸿
通讯员 勇祖轩

2023宁波国际旅游展 时间有调整

记者从宁波市文化广电旅游局获悉,原定于10月12日—14日(周四—周六)在宁波国际会展中心7、8号馆举办的2023宁波国际旅游展,因展馆档期原因,现将展期变更至10月13日—15日(周五—周日),场地不变。

该展会由浙江省文化和旅游厅、宁波市人民政府主办,宁波市文化广电旅游局承办,以“旅游,让生活更美好”为主题,展位规模16000平方米,约800个展位,展会业态包

含城市文旅形象展示、酒店民宿、时尚婚庆、美丽乡村、文体互动、餐饮美食、非遗文创等,将通过文化、旅游、体育、科技、金融等领域跨界融合,搭建境内外文旅交流平台,深化交流合作,丰富优质文旅产品供给,满足群众美好生活需要,推动文旅消费迭代升级。

宁波国际旅游展从2014年起至今,影响力从全市、全省到全国,已成为华东地区最具影响力、全国知名的消费性旅展之一,是拉动旅

游消费、展示文旅形象、促进行业交流的重要平台。

2023宁波国际旅游展将围绕新时期推进文化和旅游产业高质量发展,聚焦新形势下旅游市场发展的新趋势、新特点,以“惠民生、强行业、促消费”为目标,优化展区布局、创新办展模式。展会现场,将会有各类文旅惠民活动,诸多跨省跨市展商将带来当地优质旅游资源,还有各种定制旅游产品,满足当下市民个性化、多元化的旅游需求。

记者 谢舒奕

分类信息 【刊登热线】
56118885
56118880
【办理地址】
海曙区: 梁南路62号(都市仁和中心)20楼2011室
鄞州区: 宁东路901号宁波报业传媒大厦一楼

厂房、商铺出租
云林东路957号钢结构单层厂房、层高8米1050m²、2000m²。标准厂房三层950m²、七层1200m²。丽园路商铺一层150m²、三层630m²、一至三层450m²、70m²七间出租。13081901628

优质办公楼出租
宁波市中心鼓楼地铁口恒隆中心写字楼整体出租,面积408.27m²,整体朝南,位置佳。13396665899 孙

法律服务
● 离婚、房产、经济纠纷 87295238
搬家搬厂
● 千喜搬家搬厂特优 87778900
● 快捷专业搬家搬钢琴 87907772

宁波市灵峰墓园
本墓园是民政部门批准的正规陵园,位于阿育王寺东边环境优美,墓式多样、价位合适,清明不受交通管制(灵峰有出口),地铁一号线宝幢站下有车免费接送。联系人:张先生 13605741522、姚先生 13165906973